

# “北溪-1”又维修

**新华社消息** 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)25日通报,格林尼治时间27日4时(北京时间27日12时)起,“北溪-1”单日供气量将比当前水平削减一半,即调至满负荷状态的20%,日输气量约为3300万立方米,理由是一台使用中的涡轮机需要维修。俄气举措再度令欧洲担忧俄罗斯天然气彻底“断供”。

“北溪-1”21日结束为期10天

# 俄对欧输气再减半

的年度检修、恢复对欧输气,日输气量大约6700万立方米,与检修前一致,即满负荷状态的40%。那是俄气在6月中旬下调输气量后的水平。最新减供决定涉及管道当前运行的两台涡轮机中的一台。俄方事先已就此发出警告。西门子公司25日说,它已做好向俄方发送涡轮机的准备,但缺少由俄方提供的“必要海关文件”导致送还进程拖延。

俄罗斯总统普京19日说,他已警告欧洲国家,俄方计划7月末维修管道另一台涡轮机,如果先前遭加方扣押的涡轮机在那之前不能送到俄气手上用于替换安装,则“北溪-1”对欧输气量还将继续下调一半。

关于俄方解释的“技术原因”,德国政府表示不接受。德国经济部一名发言人告诉法新社记者:“根据我方掌握的信息,降低输气量的

技术原因并不存在。”

俄气首席执行官阿列克谢·米勒表示:“我们的产品,(就得适用)我方规则。我们不会按照非我方定下的规则行事。”

俄气进一步对欧减供决定势必加剧欧洲天然气供应紧张、价格高涨局面,尤其欧洲各国眼下正着急补充本国天然气储备,以便满足过冬取暖需求。

(沈敏)

## 洪水过后

这是在阿富汗楠格哈尔省受灾地区拍摄的受损房屋。阿富汗东部楠格哈尔省省长办公室25日发布声明说,该省首府贾拉拉巴德及周边部分地区24日晚发生洪水,造成5人死亡、10人受伤。(据新华社报道)



## 温哥华发生连环枪击案 2死2伤

**新华社消息** 加拿大第三大城市温哥华附近25日凌晨发生一系列枪击事件,枪手作案时间跨度近6个小时,作案地点涉及至少5个场所,导致2人死亡、2人受伤。枪手已被警方当场击毙。

事发地点位于温哥华东南约50公里的兰利。温哥华所在的不列颠哥伦比亚省警方说,第一起枪击从子夜时分开始,第二起发生在3时,第三和第四起分别在5

时和5时45分,前后持续近6个小时;案发地点主要位于兰利市中心,包括一家赌场、一处流浪汉收容所、一个公交车站和一处高速公路辅路附近。据警方眼下掌握的情况表明,枪手只有一人。共有4人中弹,其中2人死亡、2人受伤,一名伤者情况危急。

办案警官戴维·李说,不确定受害者是否为无家可归者,也不清楚枪手作案动机。警方在枪手

最后作案场所将其击毙,后来公布枪手身份:乔丹·丹尼尔·戈金,28岁,不列颠哥伦比亚省萨里人。

加拿大统计局资料显示,加拿大枪支暴力事件虽然大幅少于美国,但是比其他许多发达国家要多得多,且近年呈增加趋势。事发后,加拿大政府禁止买卖、运输、进口和使用大约1500种军用级别或攻击型枪支。

(王宏彬)

## 埃尔多安暗示愿与埃及高层对话

**新华社消息** 土耳其总统埃尔多安25日说,土耳其与埃及展开高层对话“并非不可能”。舆论注意到,土耳其近年频频向埃及示好,两国关系出现解冻迹象。

自2020年以来,土耳其多次向沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、埃及、以色列等国伸出橄榄枝,尝试修复与这些国家的关系。

埃尔多安25日接受土耳其国家电视台采访时说,土耳其与埃及之间“较低层级的对话一直在继续。只要我们互相谅解,高层对话也并非不可能发生”。他说,土耳其与埃及两国应避免发表“互相伤害”的声明。

2013年7月,穆斯林兄弟会出身的时任埃及总统穆罕默德·穆尔西遭军方解职后,土埃关系恶化。土耳其执政党同埃及穆兄会关系紧密,埃尔多安曾多次声援穆尔西。两国还在利比亚内战和东地中海油气开发等议题上分歧严重。

按照路透社说法,土耳其近年改善与埃及关系的努力迄今未见显著成效。不过,埃尔多安25日表示,土耳其改善与沙特、阿联酋两个海湾国家关系的行动“进展顺利”。

(杨舒怡)

## ◎国际速读

● 法国检察机关25日说,西北部布列塔尼半岛上周发生两场林火,有关专家已识别出起火点,判断是有人纵火。西南部吉伦特省的两场林火蔓延势头比布列塔尼的林火猛烈,其中一场调查人员同样推断是有人纵火。自7月12日以来,吉伦特省两场林火已焚毁超过2万公顷林地,迫使3.6万人紧急疏散。2000多名消防员与这两场林火搏斗,其中25人受伤。

## 法国禁止商店敞着门开空调

**新华社消息** 法国能源转型部长阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢24日说,为应对极端高温和能源危机,将要求商店在使用空调时必须保持大门关闭,否则处以最高750欧元罚款。

帕尼耶-吕纳谢透露,政府将在今后几天发布两道禁令,以减少不必要的能源消耗。第一道禁令就是禁止商店在空调运行时敞

开大门。她接受蒙特卡洛广播电台采访时说,商店敞着门开空调是“荒唐”行为,会增加“20%能源消耗”。

她还告诉法国《星期日报》,一些城市已有类似规定,新措施将适用于全国,违者最高罚款750欧元,但首先会加强对商家的教育。

第二道禁令将把霓虹灯广告限时令推广至全国范围。无论城市

大小,霓虹灯广告每天1时至6时必须关闭,机场和车站除外。当前,人口不足80万的城镇已经实施这一禁令。

俄罗斯2月对乌克兰发起特别军事行动后,欧洲联盟制裁俄罗斯能源业,导致欧洲能源成本急剧上升。另一方面,法国多地近期持续遭遇极端高温天气,空调用电需求增加,加剧能源供应紧张。

(莫娟)